



## **В Удмуртской республике привлечён к уголовной ответственности депутат муниципального образования**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике окончено расследование уголовного дела в отношении депутата муниципального образования Киясовского района Удмуртской Республики Шишлина В.А. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159 УК РФ – мошенничество.

Следствием установлено, что депутат, являясь заместителем директора коммерческой организации, в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК», получил кредит в размере 150 тысяч рублей якобы для реконструкции животноводческого помещения и приобретения скота. Однако, денежные средства, полученные в кредит, Шишлин израсходовал на собственные нужды, не связанные с их прямым назначением.

Узнав о том, что при целевом использовании кредита, начисляются субсидии на погашение части затрат по уплаченным процентам по кредитному договору, депутат Шишлин В.А., путем обмана, предоставил в Управление сельского хозяйства администрации района заведомо подложные финансовые документы, необходимые для получения субсидии.

Во время следствия в одной из районных газет появилась публикация заместителя руководителя межрайонного следственного отдела под названием «Селхозкредит использован не по назначению», в которой рассказывалось о факте возбуждения уголовного дела по ч.1 ст. 159 УК РФ в отношении подозреваемого, персональные данные которого не были преданы огласке.

После публикации данной статьи Шишлин В.А. обратился в суд с исковым заявлением к следственному управлению Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике и редакции газеты о защите чести, достоинства и деловой репутации. В исковом заявлении истец просил взыскать с ответчиков солидарно в его пользу моральный вред в сумме 1 миллион рублей.

Тем временем следствие по делу Шишлина В.А. было окончено и направлено в суд. В августе 2008 года приговором суда по Первомайскому району г. Ижевска Шишлин В.А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159 УК РФ. Ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком на один год. В настоящее время приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кроме того, в этом же месяце Киясовским районным судом отказано Шишлину В.А. в иске к следственному управлению Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике и редакции. Решение вступило в законную силу.

07 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512201>